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Liebe Eltern, 

uns ist es ein großes Anliegen, unsere Schülerinnen und Schüler dabei zu unterstützen, ihren Schulweg aktiv und unkompliziert zurückzulegen. Während der aktuellen Bahnsperrung zwischen Eppingen und Heilbronn bis zum 14. Dezember motivieren der Landkreis und die Stadt Heilbronn dazu, das Fahrrad zu nutzen. Dem möchten wir uns als Schule [Name der Schule] gerne anschließen.

Denn auch wir sehen die Vorteile des Fahrrads als Verkehrsmittel: Kinder und Jugendliche lernen nicht nur ganz nebenbei selbstbestimmt und klimafreundlich eine Strecke zurückzulegen. Sie bewegen sich zusätzlich an der frischen Luft und können sich dadurch oftmals im Unterricht deutlich besser konzentrieren.

Folgende kostenlose Angebote und eine verbesserte Radinfrastruktur, die Landkreis und Stadt gemeinsam mit den beteiligten Kommunen, dem Verkehrsministerium Baden-Württemberg und der Initiative RadKULTUR anbieten, erleichtern den Umstieg:
· Empfehlung für die beste Fahrradroute auf einer interaktiven Karte unter www.radkultur-bw.de/alternativstrecke
· Wegeleitung mit Bodenmarkierungen, Plakaten und Bannern zwischen dem Bahnhof in Eppingen und dem Hauptbahnhof Heilbronn in beide Richtungen 
· Kostenlose RadChecks der Initiative RadKULTUR sowie mobile Radwerkstätten in Kooperation mit lokalen Radhändlern  
· Fahrradparkplatz „Radhaus“ und Abstellanlagen am Heilbronner Hauptbahnhof
· Verschiedene streckenhafte sowie punktuelle Verbesserungen an der Radinfrastruktur zwischen Heilbronn und Eppingen 
Alle Termine und weitere Informationen zu den Angeboten finden sich unter www.radkultur-bw.de/alternativstrecke. Die Seite wird laufend aktualisiert. 

Wir ermutigen Sie und Ihre Kinder, diese Angebote zu nutzen.

Mit freundlichen Grüßen 
Signatur Schule
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